

## Γκίλαρντ και Άμποτ θα παραστούν στο «Γλέντι»

Η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ και ο αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, θα παραστούν στο "Γλέντι" του Φεστιβάλ «Αντίποδες», το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου. Την είδηση επιβεβαίωσε ο πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης, Βασίλης Παπαστεργιάδης, ο οποίος σημείωσε πως η

παρουσία της αυστραλιανής ηγεσίας (μαζί με πολυάριθμους άλλους ομοσπονδιακούς και πολιτειακούς υπουργούς και βουλευτές), αποτελεί την ισχυρότερη ένδειξη της εκτίμησης που χαίρει η ομογένεια αλλά και της επιρροής που έχει στην αυστραλιανή πολιτική ζωή. Ο κ. Παπαστεργιάδης τόνισε πως μέσα από τις εκδηλώσεις του Φε-

σιβάλ θα επιδιωχθεί να τονωθεί η υπερηφάνεια των νέων για την ελληνική καταγωγή τους, αλλά και να εκδηλωθεί η συμπαράσταση της ομογένειας προς την δοκιμαζόμενη Ελλάδα. Εξάλλου, η Κοινότητα αναπτύσσει πολλές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση αυτή. Τελευταία μάλιστα με πρωτοβουλία της Αυστραλοελληνικής Κοινωνικής Πρόνοιας και της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτώριας κλήθηκαν παροικιακοί οργανισμοί, επιχειρηματίες και ιδιώτες σε ειδική σύσκεψη, για να συζητηθεί μια συντονισμένη προ-

σπάθεια, με σκοπό να βοηθηθούν οι συμπατριώτες μας που έρχονται στην Αυστραλία, λόγω της κρίσης που πλήττει την Ελλάδα.

"Όλοι είμαστε ενήμεροι για τον αυξημένο αριθμό συμπατριωτών μας που έρχονται στην Αυστραλία και ιδιαίτερα στη Μελβούρνη αναζητώντας μια καλύτερη ζωή, λόγω της οικονομικής κρίσης στην πατρίδα μας" αναφέρεται στην επιστολή και τονίζεται ότι "ένας μεγάλος αριθμός εξ αυτών αντιμετωπίζουν όχι μόνο πρόβλημα με την άδεια εγκατάστασης και εργασίας στην Αυστραλία, αλλά και σοβαρά βιο-

ποριστικά προβλήματα. Πρόκειται για ένα σοβαρό θέμα, για την αντιμετώπιση του οποίου πιστεύουμε ότι απαιτείται η συνεργασία όλων μας". Υπενθυμίζεται ότι το "Γλέντι" του φεστιβάλ "Αντίποδες", που οργανώνεται από την Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης, από τα μέσα της δεκαετίας του '80, είναι το μεγαλύτερο εθνοπικό φεστιβάλ της Αυστραλίας. Φέτος, μεταξύ των πολυάριθμων καλλιτεχνών και συγκροτημάτων που θα εμφανιστούν στο διήμερο "Γλέντι" θα εμφανιστεί και ο δημοφιλής Έλληνας τραγουδοποιός Παντελής Θαλασσινός.

Ο πρέσβης της Αυστραλίας στην Ουάσινγκτον, Κιμ Μπίτζλι.



## Χίλαρι Κλίντον και Κιμ Μπίτζλι δεν συζήτησαν το θέμα αρχηγίας

Μυστικά διπλωματικά έγγραφα του Ιουνίου 2010, αποκαλύπτουν ότι δεν είχε συζητηθεί το θέμα αρχηγίας που είχε δημιουργηθεί τότε στην Αυστραλία, στη συνάντηση που είχε η Αμερικανίδα υπουργός Εξωτερικών, Χίλαρι Κλίντον, με τον Αυστραλό πρέσβη στην Ουάσινγκτον, Κιμ Μπίτζλι. Όπως είναι γνωστό, το πρόγραμμα Four Corners του ABC είχε υποστηρίξει την προηγούμενη βδομάδα ότι η κα Κλίντον είχε καλέσει στο γραφείο της τον κ. Μπίτζλι και του ζήτησε διαβεβαιώσεις ότι οι σχέσεις των δύο χωρών δεν θα επηρεάζονταν σε περίπτωση αλλαγής ηγεσίας στο κυβερνών Εργατικό Κόμμα. Τα μυστικά διπλωματικά έγγραφα του Ιουνίου 2010, σύμφωνα με το υπουργείο Εξωτερικών της Αυστραλίας, αποκαλύπτουν ότι στη συνάντηση δεν συζητήθηκε καν το θέμα αρχηγίας στο Εργατικό Κόμμα. Στο μεταξύ, ανώτατα στελέχη της κυβέρνησης έσπευσαν χθες να εκφράσουν την πλήρη υποστήριξή τους στην πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ, που δέχεται πιέσεις για την ανάμιξή της στα γεγονότα που διαδραματίστηκαν λίγο πριν την υποχρεωτική παραίτηση του κ. Κέβιν Ραντ από την αρχηγία τον Ιούνιο του 2010. Ο υπουργός Μεταφορών, Άντονι Άλμπανιζ, δήλωσε χαρακτηριστικά ότι η κυβέρνηση επικεντρώνει τις δυνάμεις της στο παρόν και στο μέλλον και όχι στο παρελθόν.

Διαφήμιση

## ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΩΣ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΤΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ;

ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ, ΑΠΛΩΣ ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΤΡΟΠΗ. ΑΡΧΙΣΤΕ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ 10 ΠΡΩΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΤΕ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ.

- 1 Να είστε ένα ενεργό μέρος της ζωής τους**  
Αφιερώστε καιρό για τα παιδιά σας. Δείξτε ενδιαφέρον στις δραστηριότητές τους και καθιερώστε μια ρουτίνα για να κάνετε πράγματα μαζί τους.
- 2 Ακούτε τα παιδιά σας**  
Όταν δείχνετε ότι ακούτε τα παιδιά σας τα κάνουν να θέλουν περισσότερο να σας ακούν. Ενθαρρύνετέ να συζητούν μαζί σας τις απόψεις τους.
- 3 Να είστε ένα παράδειγμα προς μίμηση**  
Μην υποτιμάτε την επιρροή που έχει η συμπεριφορά σας. Δώστε τους το παράδειγμα και τότε θα σέβονται τις συμβουλές σας.
- 4 Να είστε ειλικρινείς μαζί τους**  
Να είστε ενημερωμένοι, αλλά να μην προσποιείστε ότι τα ξέρετε όλα. Με το να είστε ειλικρινείς και σαφείς μαζί τους, θα είναι κι αυτά σε σας με τη σειρά τους.
- 5 Επιλέξτε την κατάλληλη στιγμή**  
Βρείτε φυσιολογικές ευκαιρίες για να μιλήσετε γύρω από τα ναρκωτικά. Αυτό μπορεί να γίνει όταν βλέπετε τηλεόραση ή περίπτωση που παρουσιάζεται αβίαστα από άλλες συζητήσεις.
- 6 Να είστε ήρεμοι**  
Κρατείστε όλες τις γραμμές επικοινωνίας ανοικτές με να παραμένετε ήρεμοι και λογικοί. Αντιδρώντας με υπερβολικό τρόπο απλά κλείνετε την πόρτα για περαιτέρω συνομιλία.
- 7 Αποφύγετε τις συγκρούσεις**  
Είναι δύσκολο να επιλυθεί ένα πρόβλημα όταν υπάρχει σύγκρουση. Προσπαθήστε να δείτε τα πράγματα από την δική τους άποψη και ενθαρρύνετε τα να καταλάβουν τη δική σας.
- 8 Συνεχίστε να μιλάτε**  
Μια και κάνετε μια συζήτηση, είναι σημαντικό να κάνετε κι άλλη. Να είστε πάντα πρόθυμοι να μιλάτε γύρω από τα ναρκωτικά και αρχίστε νωρίς.
- 9 Καθορίστε ξεκάθαρα όρια**  
Οι περισσότεροι νέοι αναμένουν και εκτιμούν μερικούς βασικούς κανονισμούς. Επιστρέψτε τους να λάβουν μέρος στον καθορισμό τους καθώς αυτό θα τους ενθαρρύνει να πάρουν περισσότερη ευθύνη στην τήρησή τους. Συμφωνήστε σε τρόπους με τους οποίους μπορούν να ενεργήσουν, αν βρεθούν σε μια κατάσταση όπου εκτίθενται σε ναρκωτικά. Ωστόσο εξηγήστε τους με σαφή τρόπο ότι θα προτιμούσατε να αποφεύγουν εκ των προτέρων καταστάσεις σαν κι αυτές.
- 10 Δίνετε έμφαση στα θετικά**  
Ανταμείβετε τα παιδιά σας για την καλή συμπεριφορά τους και δίνετε έμφαση στα ταλέντα τους. Αφήστε τα να καταλάβουν ότι είναι άξια σεβασμού.



Australian Government

NATIONAL DRUGS CAMPAIGN

ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΠΙΧΕΙΡΩΝΤΕΣ

Για στήριξη και πόρους, πηγαίνετε στο [www.australia.gov.au/drugs](http://www.australia.gov.au/drugs) ή καλέστε το 1800 250 015

Εξουσιοδοτημένο από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Capital Hill, Canberra